

# 咸宁移动：“云监控”防盗好帮手

通讯员 黄霞

“我是郝先生的朋友，听他说你们公司的‘云监控’蛮不错，我也想装一个。怎么办手续呢？”11月9日，又一位郝先生的朋友来到咸宁移动温泉营业部办理了一台云监控。

家住潜山商业街喜相逢小区的郝先生，今年上半年短短三个月内就遭到两次入室盗窃。最初，为了防盗，郝先生在客厅中也装有一个普通摄像头，被盗时虽然拍下来小偷的长相，但是因为报警不及时，家中财物还是损失巨大，而且到现在小偷也没能抓到。

“太感谢你们了，你们这个云监控

产品真是好，这次帮了我大忙！”事后，心有余悸而庆幸不已的郝先生忙给咸宁移动温泉营业部员工打来感谢电话；并推荐自己的朋友也来办理这个业务。在他的推荐下，当月云监控办理量新增10余台。温泉潜山商业街的叶老板也很高兴地说：“自从装上了云监控，店里的收入都增加不少，员工工作勤奋了，工作热情主动了；平时通过手机就可以随时了解店里的动态，自己也解放出来，多了一些时间出去给自己和家人。”

现在越来越多的咸宁用户知道：除了防盗、报警功能以外，云监控也是一款居家能手。可以通过手机用它来观察独自在家的孩子或老人，以防出现意外；也能用来拍摄在家“捣乱”的宠物，为生活增添一份乐趣。安装也简单，也可以把它当作视频摄像头，拥有更多与家人交流、沟通、分享快乐的机会，让远在他乡的游子为家人实现“云关怀”。有了这些良好实用的体验经历，云监控在商铺及家庭应用的前景获得了更多咸宁移动用户的推荐及好评。

## 依托“民生警务”平台 做好服务民生文章

本报讯 通讯员张恒报道：今年以来，岔路口派出所依托“民生警务”平台，积极开展110警务回访工作，广泛搜集群众诉求，以群众诉求引导公安工作，在全力做好执法服务的同时，扎实做好服务民生文章，提升群众安全感和满意度。

靓化“户籍窗口”，实现群众满意。该所对涉及户政类诉求统计分析，就群众反映效能偏低，答复不够清晰问题，制作明白纸摆放在桌面，方便办事群众了解和掌握，增强工作透明度，大力营造“亲民化”服务氛围。

规范“110接处警”服务，树立公安形象。该所民警严格执行110接处警有关规定，切实做到出警迅速、现场处置得当、后期调解、侦查措施衔接有序，以良好的警容风貌，高效的业务技能、规范的执法办案赢得双方当事人的信赖，从源头上遏制涉警投诉案件的发生。对来所报案或反映问题的群众热情接待，积极协调处理，力争为群众办实事、解难题。

筑牢“防控窗口”，确保辖区平安。针对民生警务平台推送小案、小隐患诉求，平台管理员全面整合，充分发挥全时流动警务、夜间巡逻工作作用，联合单位场所保安部门、村居(社区)物业以及治安积极分子等社会力量，加大巡防力度，始终保持对各类违法犯罪特别是“两抢一盗”多发性侵财违法犯罪的高压态势，筑牢防控网，切实维护广大群众的生命财产安全。



## 社员认领“自留地”

11月1日上午，“黄袍山公社”的社员董根立在湖北省通城县沙堆镇罗塘在油茶示范园认领了一亩“自留地”。当日，来自全国各地68名“黄袍山公社”的社员齐聚湖北通城黄袍山公司，并进行了为期两天的生态体验游。

通讯员 孔庆平 吴迪 吴杰柱 摄

金诚购物广场  
沃尔玛 GINCEN WALMART SHOPPING MALL

加入我们

# 招聘

选择成就未来  
精彩在此绽放  
持续进行中

RECRUITMENT

◎ 地中海	◎ 黄记煌	◎ 麻辣魚府	◎ 港軒 CONVERGE TEA RESTAURANT
瀟湘	鹿港小镇	Saint Martin B.B.Q Buffet 聖馬丁	MINISO 名創優品
宝岛眼镜 BAODAO OPTICAL GROUP 用专业的心 做专业的事	凯威啤酒屋 Kawei Beer House 风尚火锅 鲜酿啤酒	我家小馆	青河畔

# 金诚·沃尔玛购物广场大型人才专场招聘会

◎ 餐饮、娱乐、流行品牌 海量好工作，等你来挑战

应聘地点：金诚·沃尔玛购物广场（温泉路35号）

联系电话：0715-8264777

项目介绍：金诚·沃尔玛购物广场总占地近2万m<sup>2</sup>，以6万方全新城市地标商业综合体，打造最新的温泉商业潮流。世界500强大型商超沃尔玛、全国时尚餐饮连锁绿茵阁、影视业翘楚横店影院、高端生活馆名创优品等知名品牌已全部入驻。金诚·沃尔玛购物广场地处温泉黄金干道、采用全球500强商管模式、首推云端shopping mall体验平台。集购物、餐饮、休闲、娱乐为一体的全新商业综合体即将起航。



赤壁烟草

## 两天连查五起涉烟案

本报讯 通讯员魏建军报道：近日，赤壁市烟草专卖局持续加大市场监管力度，强化对无证运输卷烟车辆的查堵拦截，两天内连查五起涉烟案件，查获卷烟共计5376条，案值47.92万元。

10月20日凌晨1时至2时许，该局鄂南稽查大队会同公安部门，在G4高速公路鄂南收费站相继对三辆被举报车辆实施拦截检查，分别查获白沙(硬)153万元；玉溪(软)卷烟447条，案值10.28万元。

目前，上述案件均在进一步调查处理中。

中行咸宁分行

## 绿色信贷助推转型升级

本报讯 通讯员邵枫报道：10月底，笔者在湖北咸宁中德环保垃圾发电厂看到，该公司生产车间一片紧张繁忙，各种机械设备快速运转，垃圾发电厂正在发电。这是中行湖北咸宁分行有力支持绿色信贷的一个成功案例。据了解该行近年来加大绿色信贷的投入，绿色信贷累计投放2.46亿元，有力支持了地方经济转型升级。



11月2日，赤壁市地税局召开“主题党日+”活动学习会，局班子成员、机关全体党员参加学习会。通过此次活动开展，为全体党员进一步深刻领会“三严三实”要求、不断转变作风、增强素质、树好形象奠定了良好思想基础。

通讯员 余辉 摄